

В первых числах декабря, когда закружился в воздухе и лёг на землю первый легкий снежок, в Доме Культуры города Лысково собралась, как справедливо заметила в своем выступлении Шарова Нина Михайловна, «самая активная и позитивная часть населения района». Это члены Лысковской ВОИ, ветераны труда, пенсионеры.

День сильных и чистых душой людей

Ансамбль «Сединка» открыл праздничный вечер, посвященный декаде инвалидов, патриотической песней «Россия». Возвышенные слова о Родине тронули людские сердца. Зал ответил продолжительными аплодисментами. Не менее проникновенно прозвучали песни «Эх, деревня, деревенька» и «Песни, сердцу дорогие».

Отметить декаду инвалидов, поблагодарить присутствующих в зале председателей первичек за их неустанный благородный труд, милосердие и психологическую помощь, оказываемую людям, поздравить рядовых членов общества пришли представители администрации Лысковского муниципального округа.

В приветственном слове заместителя главы администрации Александра Вениаминовича Нагорнова, председателя местного Совета депутатов Юрия Александровича Зотова рефреном прозвучали не только поздравления, пожелание добра, здоровья и позитива. Самым ценным для всех присутствующих было четкое понимание того, что наше государство не оставит пожилых людей и людей с ограниченными возможностями за бортом жизни. Что в нашей стране мы всегда можем найти помощь, защиту и поддержку. Именно в целях защиты прав и интересов инвалидов на государственном уровне и было создано Всесоюзное общество инвалидов.

Председатель Лысковского ВОИ Михаил Никандрович Балаин отметил, что стало хорошей традицией проводить в декабре декаду инвалидов. В 35 первичных ячейках Лысковского ВОИ состоит 1652 человека. Председатели первичек — это очень сплоченный, дружный, мотивированный коллектив, способный выполнять задачи по оказанию посильной помощи инвалидам по защите их прав и интересов. А также вовлечение их в общественную деятельность, способствующую полноценной активной жизни. Побуждению их к творчеству, занятию спортом и туризму.

Прошедшие через большие испытания, инвалиды сохранили жизненный оптимизм, желание быть полноценными людьми. Председатели первичек неустанно осуществляют каждодневную работу с инвалидами. Навещают юбиляров, ветеранов и участников ВОВ, поздравляют с днем рождения. И, конечно, плодотворная работа ВОИ была бы невозможна без спонсорской помощи.

Наверное, каждый человек на Земле хоть единожды, но задавал себе вопрос: «Для чего мы живем на белом свете?» Может для скопления материальных благ? Так ведь их нехватишь в мир иной. Для продолжения рода человеческого? Верно! А еще для того, чтобы творить добро и бескорыстно нести его, как нёс Данко свое сердце, освещая дорогу людям. Живя на белом свете, мы отдаем миру свою душу. И только от нас зависит, что в этой душе.

Горит ли она ярким пламенем для людей, или коптит, как угасающая лампадка? Как человек относится к другому человеку, способен ли он к жалости, милосердию, жертвенности? Останется ли равнодушен при виде чужой беды или бросится на помощь? Крылатые слова «Спешите творить добро!» — именно этот девиз берут на вооружение высоко нравственные, самоотверженные люди,



благодотворители и подвижники. Существует афоризм: «Старая сам — свети другим!» Поэтому мы и стремимся совершать добрые поступки. Этого требует от нас душа.

Стараясь помочь другому из милосердия и сострадания, мы стараемся подарить маленькую крупинку счастья, и сами становимся счастливее.

Несмотря на трудности жизни и борьбу с болезнями, многие из нас ходят силы для того, чтобы творить добро и спланировать заботу. Многие принимают участие в спортивных и творческих мероприятиях, которые проходят в физкультурно-оздоровительных комплексах. Областная организация ВОИ выделила для нас несколько настольных игр. И на областных соревнованиях в Нижнем Новгороде наши женщины заняли 2 — первых и 1 — третье место! Есть чем гордиться.

Членство в ВОИ расширило кругозор инвалидов, побывавших в туристических поездках в городах Муром, Павлово, Городец, а также музеев МВД, купца Рукавишников. Незабываемой стала поездка в государственный литературно-мемориальный природный музей-заповедник А.С. Пушкина «Болдино», в имение Львовку.

Так же как и все остальные люди, а может ещё мотивированней, инвалиды обладают незаурядными способностями к творчеству. Есть среди нас и настоящие таланты-самородки! Доказательством правдивости этих слов явилась выставка работ, собранных в малом зале ДК! Едва там хватило места для экспонатов! В этом году впервые участие в конкурсе работ приняли дети из Чернухинской школы-интерната, представившие на суд зрителей чудесные рисунки и свои поделки.

конкурс поделок: и вязание, и рисунки, и фотографии, и алмазная мозаика, и коврики, и вышивка лентами, просто глаза разбегались!

Хочется отметить некоторые особенно удачные, просто изумительные работы. Просто чудо какое-то! Столько любви, столько фантазии, столько труда и столько мастерства в них вложено!

Главный приз «Гран -при» завоевала Лидия Ивановна Самарина. Она из березовых чурбанчиков, чурочек, веточек сделала чудную парочку «Бабушка рядышком с дедушкой».

Два первых места — у Горевой Нины Герасимовны (куколки) и Чалковой Людмилы Евгеньевны (коврики). Нина Герасимовна по мотивам сказки А.С. Пушкина «О рыбаке и рыбке» сшила куколки всех героев и подарила их детскому саду, руководит которым её сноха Елена Анатольевна. Ребятишки будут держать куколки старика, старухи, золотой рыбки в ручках и представлять действующих лиц в подготовленной сценке. Рисунок «Полевые цветы» Алескеровой Елены и художественная шерстяная акварель Костюшовой Светланы завоевали 2-е место.

На третьем месте фотография Алексева Анатолия «Места родные». Рыжов Леонид за работу «Плетение из лозы» также занял 3-е место. Все участники выставки награждены памятными дипломами и сладкими подарками.

Кто побывал в тот день на праздновании декады инвалидов, всей душой и всем сердцем восприняли замечательные слова, произнесенные начальником Лысковского отделения пенсионного фонда Еленой Ивановной Петелиной: «Всем Вам, сильным и чистым душой людям, хочу пожелать любви близких, радостных минут и сил для претворения в жизнь заветной мечты. С вашей кипучей энергией и стремлением к активному образу жизни, уверена, вы преодолеете любые трудности и покорите любые вершины. Вы являетесь примером мужества. Желаю и в дальнейшем никогда не падать духом. Ставить перед собой высокие цели и достигать их.»

А от себя я бы хотела ещё пожелать всем нам в Новом году доброго здоровья, юношеского задора. Чтобы все мечты и фантазии не знали границ, а ваши семьи только приумножались и крепли. Счастья Вам, дорогие земляки!

Нина ЖИРЯКОВА, председатель первички Лысковской РО ВОИ, член Союза профессиональных литераторов России

Руководитель интерната Елена Владимировна Мерзлякова привезла на декаду инвалидов танцевальный ансамбль воспитанниц, которые очаровательно исполнили танцевальный этюд « В ритме танца», вызвав одобрительные аплодисменты зрителей. А Кристина Семеновича трогательно спела песню «Мама». Более тридцати работ воспитанников интерната в разных номинациях были отмечены жюри и все участники с радостью получили призы и подарки.

Координатор партии ЛДПР Владимир Алексеевич Ершов поблагодарил всех, кто отдает свои душевные и физические силы другим людям, тем, кто хочет хоть что-то доброе сделать для других. Он отметил, что в зале Дома Культуры царит домашнему дружеская и позитивная атмосфера. Приведу цитату из его речи, врезавшуюся в память: «В Вас, дорогие друзья, чувствуется жизнь! Желание творить добро, подниматься над болезнью и делать новые шаги по дороге добра!».

Да, праздничный вечер удался на славу! За поздравлениями следовали художественные, музыкальные, танцевальные номера. Они чередовались с награждениями активистов ВОИ, председателей первичек, участников творческой выставки народного и прикладного искусства. Виртуозно исполнил музыкальный номер «Артист на эстраде» Кирилл Акифьев. Под аккомпанементы певучего баяна Николая Туманина песню «Мамин старенький дом» исполнила Елена Туманина. Артисты делились со зрителями своим творчеством. Вкладывали в каждый номер программы свою душу. Светлана Егорова, хор ветеранов под руководством Маловой Елены Геннадьевны, театр моды и стилия « Дива-мода» под руководством Ларисы Макаровой...Да разве же всех перечтёшь!

А сколько было представлено на

